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									Як вступити на навчання?


Які ЗНО необхідні для вступу?


Як вступити на навчання за державним замовленням?
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									Де знайти розклад занять?


Який рейтинг студентів у поточному році?


Яка адреса електронної бібліотеки?
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									Як стати аспірантом?


Навіщо вступати до аспірантури?


Які іспити необхідно скласти?
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									16:20, 18-03-2024
 
								 
									
										Вітаємо переможців у конкурсі "Молодий викладач-дослідник-2023"
									

									
  
									Рішенням Вченої ради КПІ ім. Ігоря Сікорського від 4 березня2024р., протоколом № 3 та наказом ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського № НОД/173/24 від 12.03.2024затверджено переможців конкурсу КПІ ім. Ігоря Сікорського в номінації “Молодий викладач-д..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									10:11, 16-03-2024
 
								 
									
										Увага! Нова акселераційна програма!
									

									
  
									Київська міська державна адміністрація у співпраціз Klitschko Foundation, (https://t.me/klitschkofoundation) КПІ ім. Ігоря Сікорського (https://t.me/presinfokpi) та Інноваційним холдингом Sikorsky Challenge започаткували акселераційну програму «..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									15:22, 15-03-2024
 
								 
									
										ОБ’ЯВА! Збори трудового колективу ННІАТЕ 2024
									

									
  
									



20.03.2024 р. о 1500ауд. 307-05 відбудеться конференція трудового колективуНавчально-наукового інституту атомної та теплової енергетикиКПІ ім. Ігоря Сікорського

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:



Звіт директора ННІАТЕ про діяльність інституту в 2023 роц..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									13:54, 11-03-2024
 
								 
									
										Об’ява! 13 березня 2024 року буде проведена відкрита лекція
									

									
  
									13 березня 2024 року о 8:30 відбудеться відкрита лекція к.т.н., кафедри атомної енергетики Кондратюка В.А. з дисципліни «Насосне та допоміжне обладнання АЕС»

Тема лекції – «Принципова схема насосної установки. Основні парам..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									16:49, 08-03-2024
 
								 
									
										Вшанування пам'яті великого Кобзаря
									

									
  
									9 березня виповнюється 210 років від дня народження Тараса Шевченка. Для вшанування пам'яті великого Кобзаря на кафедрі української мови, літератури та культури факультету лінгвістики відбувся конкурс декламації поезій Шевченка. Активну участь у ..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									12:33, 06-03-2024
 
								 
									
										Наш інститут за кількістю чинних міжнародних проєктів серед лідерів у КПІ
									

									
  
									Вітаємо співробітників інституту з визначними результатами активною роботою у сфері міжнародних проєктів!





 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									16:42, 05-03-2024
 
								 
									
										КПІ став Університетом партнером Google
									

									
  
									На фоні росту хмарних технологій, нестачі навчених та сертифікованих фахівців у даній області, Google Cloud вирішив відкрити сертифіковану навчальну програму для університетів та вищих навчальних закладів.

Що ми помітили:


76% IT-фахівців скарж..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									11:50, 04-03-2024
 
								 
									
										Відкрито прийом заявок на участь у 6 едиції Програми Ulam Національної агенції академічного обміну Республіки Польща
									

									
  
									Наукові співробітники українських ЗВО та дослідницьких установ, які мають ступінь не нижче кандидата наук (доктора філософії) можуть подавати заявки на участь у Програмі Ulam NAWA. Метою цієї програми є підвищення рівня інтернаціоналізації польських ..
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					Про інститут 

 
					
 
					


4 жовтня 2021 р. на засіданні Вченої ради університету було ухвалено рішення про створення Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики.


Діяльність Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики буде здійснюватися на базі існуючих кафедр теплоенергетичного факультету, а також на основі нових підрозділів:


	Навчально-дослідного центру надійності та безпеки АЕС (спільно з НАЕК "Енергоатом" та ДНТЦ ЯРБ);
	Навчально-наукового центру підтримки ядерної захищеності (спільно з ІЯД НАН України);
	Науково-дослідної експериментальної лабораторії процесів в енергетичному обладнанні;
	Навчально-наукової лабораторії комп'ютерного моделювання в енергетиці;
	Навчально-наукової лабораторії методичного забезпечення інтернет-технологій в енергетиці.



Реорганізація теплоенергетичного факультету сприятиме підвищенню якості підготовки й перепідготовки фахівців для енергетичної галузі та їх інтеграції в європейський і світовий науково-технічний простір; збільшенню обсягів та якості наукових досліджень, науково-інноваційної діяльності, поглибленню їх зв'язку з вирішенням нагальних і перспективних проблем галузі; максимальному підвищенню попиту на ринку праці на випускників енергетичних спеціальностей, підвищенню рівня популярності енергетичних спеціальностей серед потенційних абітурієнтів та зростанню фінансових та інших надходжень в університет для поліпшення його матеріально-технічної бази.
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